



## 姊妹花 跑社区

小范: 13506389427  
小孔: 18766865808  
QQ群: 111407690

社区共建  
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

### 参加过阅兵演奏,吹唢呐、拉二胡样样精通

# 咱小区里有位“器乐达人”

## 社区明星汇 ②

本报济宁8月29日讯 (记者 范少伟 通讯员 房业美) 在市区关帝庙社区的刘广银精通民族乐器,经常在社区里演奏,还参加街道组织的文艺演出。他曾在部队里学过萨克斯,而且还参加过1999年的国庆大阅兵,在会场演奏萨克斯。

29日上午,在关帝庙社区7号楼前,刘广银正指挥着保洁人员打扫卫生。看着居民陈大爷在楼下拉二胡,他忍不住拉了一段。

平头,皮肤黝黑,精气神特棒,34岁的刘广银是关帝庙社区的一名社区工作者。他9岁开始学习吹唢呐,吹笙,18岁参军。在部队里学习萨克斯、黑管等乐器,直到转业分配到社区工作,才结束了每天与音乐相伴的日子。

“唢呐两三年学不出来,别看乐器简单,对气息和指法的要求特别严格,练10多年才有可能吹出好音乐。”刘广银笑着说,他开始学习吹唢呐,经常在百花公园练习,那时公园还是一片麦地。夏天太热了,吹10多

分钟就会汗流浃背,就坐在水缸里吹,每天放学之后都会吹两三个小时。

4年前,他参加了“车轮厂职工艺术团”,经常跟着团参加公益演出。最让他自豪的是在部队时,参加1999年的国庆大阅兵,在会场演奏萨克斯,场面壮观,记忆犹新。

刘广银兄弟姐妹五个,除了他之外,其他人都在专业的艺术团,多才多艺,外甥女演奏的唢呐,去年在世界民乐大赛中取得金奖。刘广银说,在他的印象中,祖辈喜欢文艺,尤其是唢呐、笙、二胡等民族乐器,村里人婚丧嫁娶,到现场演出,有11代300年的历史了,直到父亲那一辈,进入专业的演出团体。

“唢呐吹出来的曲子特别喜庆,比如《抬花轿》、《庆丰收》、《百鸟朝凤》等,但现在学习唢呐的人越来越少了。”刘广银说,学了那么些年,肯定不会丢下,只要有机会,就会在社区或者农村为群众演出,也希望这一艺术在民间可以传承下去。



刘广银拉起二胡如行云流水。本报记者 范少伟 摄

## 拆了楼前的鸡窝 居民送西瓜感谢

本报济宁8月29日讯 (记者 范少伟) 29日,古槐街道关帝庙社区居委会把社区里的七八个鸡窝给清除了,为表示感谢,居民给居委会的工作人员送来甜甜的大西瓜,感谢他们把环境整治得这么彻底。

最近一周,关帝庙社区居委会主任冯蕾每天早晨不到7点就到社区,她先在社区里转一圈,看看哪个垃圾箱没有清理干净,哪块墙还没有粉刷,谁家的鸡窝还没有拆,希望居民配合共同整治好社区卫生。

29日,居委会把7号楼前的七八个鸡窝给清了,烂家具也没有了。“原来一开窗户臭气熏天,现在打开窗户一片绿色,空气好了许多。”7号楼的一位居民说。

“关帝庙社区有7000多口人,大多是老居民,原来环境脏乱差,别说外人,我们自己都嫌脏。”冯蕾说,经过最近一个月,重新粉刷了墙壁,清理了卫生死角,更换了垃圾箱,环境确实比原来好多了,群众也很满意。

29日下午3点左右,居民陈阿姨给居委会送来了大西瓜,特别感谢居委会拆了7号楼前的鸡窝。

# 齐鲁晚报·今日运河 2013年度 校园小记者 火爆招募中



学习正确的握拍姿势



抱犊崮景区前合影留念



穿上消防装合影留念



和书法家合影留念

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:

0537-2110110  
18678730198